10/14/24, 5:17 PM Students Satisfaction Survey 2023-2024

Students Satistaction gurvey 20232024

79 responses

Publish analytics

Students Satisfaction Survey 2023-2024

0

principal P
havidyalaye¢
dv.B.D.Hambarde ‘Ma.
§ Ashti.TaLAsl-,D!stBeed

https://docs.google.com/forms/d/16nksFFIAGcq3ftY XFymTp5SlpwBjaT2AQZaf3ljiz5NbE/viewanalytics 114



10/14/24, 5:17 PM Students Satisfaction Survey 2023-2024

Name of The Students

71 responses

Nisar Munir Shaikh

Prajyot Pramod Jadhav
Vishwajeet Sanjay Salave
Sawant Akash Bhausaheb
Ghule Vijaykumar Balasaheb
Aditya Jaywant Garad
Zagade Yogesh Shahaiji
Pravin Tanaji akale

Bharat tulshiram thorave
Kakade Pooja Santosh
Ganesh bhimrao satkar
Mr. Pralhad Ranjit Nirmal
Abhishek ashok pathade
Pawar Himalay Jagdish
Sohil Gafar Beg

Dipali Digambar Chaudhari
Sudarshan Netaji Patil
Sadhana sunil salve

Onkar jayasing kadam

RUTUJA VINOD SALVE V4
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Lalita sontakke

Gite SHAHADEV NAVNATH

Kawade Aditya Nanasaheb

Sachin machhindranaath sasane

Kiran kailas jadhav

Bankar Rushikesh Amrut

SYBA

Nakade Tushar Machhindra

Nikhil Pavase

Sanket arjun dhawale

Sanket Dadasaheb Gaikwad

Dinde Manoj Uddhav

Kajal Tatya Rakshe

Pravin bhavar

Jagtap shital popat

Jay Jeve

Vaibhav Sanjay Mhaske

SHINDE ABHIJIT YUVRAJ

Nikita Haribhau Pokale

Khandagale Umesh

Omkar ramchandra kakade

Manoj Khote
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. Lagad Sanjay Hausrao
Adesh pawar
Kolhe Satish Sambhaji
AKSHAY ASHRUBA JAGDALE
Omkar Hambarde
Dinesh Anil Jadekar
Omkar bhawar
Jagtap Omkar Vilas
Jalindar
Hume Rushikesh Sunil
Akash Jadhav
Vaishnavi Vikas Kardule
Nikita
Sudarshan baban Andhale
RAMDAS PARASRAM KHADE
Auti Abhishek Navnath
Kiran gayake
Vaibhav
Amol Baban Bhosale
Pramod jaybhay
Puja Bhairavnath Bhosale

—— Pradip Hanumant kale .- VY
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Vaibhav Ashok Shinde
Sandip suresh fulmali
Kale Mayur Ashok
Krushna Baliram Galande
Bandal Vijay shantilal
Jayed shaikh

Bagwan firdos Raju

Gender IO copy

78 responses

@ Male

© Female
What degree programme are you pursuing now I8 copy
79 responses

) Bachelors

@ Masters
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What Subject Area Are you Pursuing ID Copy

79 responses

© Aris

@ Commerce

. Science
@®BCA

@ B.Sc Computer

Teaching Learning and Evaluation

How Much of the syllabus was covered in the class I_D Copy

79 responses

@ 85-100%
® 70-84%

{ 55-69%

® 30-54%

@& Below 30%

How well did the teachers prepare for the classes? ID Copy

79 responses

@ 4-Thoroughly

@ 3 — Satisfactorily

" 2 —-Poorly

® 1 - Indifferently

@ 0 -Won't teach at all
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How well were the teachers able to communicate? LD Copy

79 responses

© 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

' 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@& 0- Very poor communication

The teacher’s approach to teaching can best be described as IO Copy

79 responses

) 4— Excellent
@ 3 - Very good
' 2-Good

® 1 -Fair

@ 0 Poor

Fairness of the internal evaluation process by the teachers ID Copy

79 responses

@& 4 — Always fair

@ 3 -~ Usually fair

' 2 - Sometimes unfair
©® 1 - Usually unfair

@ 0— Unfair
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Was your performance in assignments discussed with you? |_l:| Copy

79 responses

@ 4 - Everytime

© 3 - Usually

' 2 - Occasionally/Sometimes
© 1-Rarely

@ 0-Never

The institute takes active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, and field visit  Opportunities for students.

79 responses

@ 4 - Regularly
@ 3-0ften

. 2 -Sometimes
©® 1-Rarely

@ 0- Never

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in ID Copy
cognitive, social and Emotional growth.

79 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well
2 - Moderately
©® 1 -Marginally
@ 0—Not at all
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow. |D Copy

79 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3-—Agree

_ 2—Neutral

@ 1 -Disagree

@ 0- Strongly disagree

Teachers inform you about your expected competencies, course |_|:_| Copy
outcomes and programme Outcomes.

79 responses

@ 4 —Every time

@ 3 - Usually

' 2— Occasionally/Sometimes
® 1 -Rarely

@ 0- Never

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. ID Copy

79 responses

@ 4 — Every time

@ 3 - Usually

' 2 - QOccasionally/Sometimes
@ 1 —Rarely

@ 0-—ldon't have a mentor

LN
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications. I8 copy

79 responses

@ 4 —Every time

@ 3 -Usually

' 2 - Qccasionally/Sometimes
©® 1-Rarely

@ 0 - Never

The teachers identify your strengths and encourage you with providing O copy
right level of challenges.

79 responses

@ 4 —Fully

@ 3 - Reasonably
' 2 - Partially

® 1 - Slightly

@ 0- Unable to

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome ID Copy
them

79 responses

@ 4 —Every time

@ 3 -Usually

' 2 - Qccasionally/Sometimes
©® 1 - Rarely

@ 0 - Never
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The institution makes effort to engage students in the monitoring, review |D Copy
and continuous  Quality improvement of the teaching learning
process.

79 responses

@ 4 - Strongly agree
© 3-Agree

" 2 —Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential LD Copy
learning, participativelearning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

79 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 —Moderate

1 2-Some what

® 1 -Very little

@ 0-Notat all

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. |_C| Copy

79 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agree

2 —Neutral

© 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life LC] Copy
skills and employability  skills to make you ready for the world of work.

79 responses

@ 4 -To a great extent
@ 3 - Moderate

. 2 - Some what

® 1-Very little

@ 0—-Notatall

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, |_D Copy
Multimedia, etc. while teaching.

79 responses

& 4 - Above 90%
® 3-70-89%
. 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very LD Copy
good.

79 responses

@) 4 —Strongly agree

¢ 3-Agree

- 2 —Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree
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Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — |_|:| Copy
learning experiencein your institution.

35 responses

6 (1741%)

2 (5.7%)

2
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0
1) Teachers nev... All Teachers tea... Good teaching Omkar jagtap Very good

1.Use better gra... Bahut accha K Try to reach eve... good te. ..
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